

# Громадська організація «Інститут обліку і оподаткування»

Україна, 01042, м. Київ, вул. Миколи Раєвського, буд. № 28, кв. 70,  
тел.: +380681267449, e-mail: go100@ukr.net,  
код за ЄДРПОУ 43156844

## РЕЦЕНЗІЯ на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського рівня) вищої освіти Київського національного університету технологій та дизайну за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

У Київському національному університеті технологій та дизайну розроблена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для шостого рівня Національної рамки кваліфікацій України. Розроблений документ націлений на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері бухгалтерського обліку, які повною мірою здатні реалізувати набуті фахові знання та практичні навички при веденні обліку формуванні і подання звітності, включаючи всі її види, а також для просування аутсорсингових послуг. Потреба у фахівцях з обліку і оподаткування обумовлена сучасним контекстом зростання вимог до інформаційного забезпечення системи прийняття управлінських рішень на основі зростаючих методів та принципів ведення обліку.

Міждисциплінарний підхід підготовки здобувачів вищої освіти за рецензованою освітньою програмою забезпечить ґрунтовну основу для підготовки фахівців за обраною спеціальністю.

Профіль програми містить загальну інформацію, мету та загальну характеристику освітньо-професійної програми, особливості підготовки фахівців, основні характеристики та професійні завдання випускників відповідно до видів професійної діяльності; результати навчання, загальні та фахові компетентності випускника у відповідності до вимог вищої освіти України; ресурсне забезпечення реалізації програми, у тому числі матеріально-технічне забезпечення навчального процесу; особливості реалізації права студентів на участь в програмах академічної мобільності.

Вищенаведене доводить, що зміст представленої освітньо-професійної програми за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та рівень забезпечення освітнього процесу є достатнім для підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють необхідними компетентностями для здійснення подальшої професійної діяльності.

Голова організації,  
голова правління  
ГО «Інститут обліку і оподаткування»



Сергій ДУПІН